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_____________________________________________________________________

Міністерство  освіти і 
науки України 

Міністерство культури та інформаційної політики України розглянуло лист 
Міністерства освіти і науки України від 16.02.2024 № 1/2789-24 щодо 
формування пріоритетної тематики при проведенні конкурсів фундаментальних 
наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних 
(експериментальних) розробок у 2024 році та надає пропозиції до переліку 
основних наукових (науково-технічних) проблем (тематик), які є нагальними та 
будуть пріоритетними для вирішення у сфері  відповідальності МКІП  у 
поточному році.

Разом з тим інформуємо, що Національною академією наук України було 
надано МКІП пропозиції щодо заходів до Державної цільової національно-
культурної програми забезпечення всебічного розвитку і функціонування 
української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на період до 2030 
року, зокрема:

- проведення логіко-лінгвістичних експертиз та юридичної лінгвістики, 
включаючи термінологію;

-  створення і забезпечення діяльності експертної та консультаційної служби 
(правопис, упорядкування топонімів, відтопонімних утворень, словотворення);

-  всеукраїнський проєкт "Інтелектуальні системи опрацювання текстів. 
Застосування корпусних технологій і концептографічних систем типу ULISS, 
UNILEX, POLYHEDRON в освіті та інженерії знань. Інтелектуальні 
трансдисциплінарні інноваційно-інвестиційні системи";

- всеукраїнський проєкт "Лінгвістичне забезпечення міжнародної 
діяльності, посольств та консульств України за кордоном".
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Водночас Міністерство фінансів України при погодженні проєкту акта 
звернуло увагу, що зазначені заходи не можуть бути включеними до проєкту 
Програми, а їх виконання передбачене Порядком формування тематики наукових 
досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, що 
фінансуються за рахунок коштів державного бюджету та Порядком проведення 
конкурсного відбору наукових, науково-технічних робіт, що плануються до 
виконання за рахунок коштів державного бюджету, затвердженими постановами 
Кабінету Міністрів України від 11.01.2018 № 13 та від 12.09.2018 № 739 
відповідно.

З огляду на викладене, пропонуємо також врахувати вищезазначені 
заходи/тематики при проведенні конкурсів фундаментальних наукових 
досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних 
(експериментальних) розробок у 2024 році. 

Додаток на 2 арк. у 1 прим.

Заступник Міністра 
з питань європейської інтеграції                                                     Тарас ШЕВЧЕНКО

 
Ірина Биковець,  235-22-33


